
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
CONSELHO DELIBERATIVO PROVISÓRIO DO CAMPUS DUQUE DE
CAXIAS

ATA DA 89ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO PROVISÓRIO
DO CAMPUS DUQUE DE CAXIAS – PROFESSOR GERALDO CIDADE, REALIZADA
SOB  A  PRESIDÊNCIA  DA  PROFESSORA  E  DIRETORA GERAL  JULIANY COLA
FERNANDES RODRIGUES, DIA 08 DE OUTUBRO DE 2021, ÀS 14  HORAS E 10
MINUTOS,  NO  AUDITÓRIO  REMOTO,  DO  CAMPUS  DUQUE  DE  CAXIAS  –
PROFESSOR GERALDO CIDADE, RODOVIA WASHINGTON LUIZ,  Nº 19.593,  KM
104,5 -  SANTA CRUZ DA SERRA -  DUQUE DE CAXIAS –  R.J.  Participaram da
sessão  os(as)  seguintes  conselheiros(as): 1.  Profa.  Juliany  Cola  Fernandes
Rodrigues (Diretora Geral), 2. A técnica-administrativa Daniele Marins Silva Nogueira
(Vice-Diretora Adjunta Administrativa), 3. Prof. Marcel Menezes Lyra da Cunha (Diretor
Adjunto Acadêmico), 4. Profa. Ana Paula Santos da Silva de Oliveira (Coordenadora de
Extensão), 5. Profa. Marisa Carvalho Suarez (Suplente do Coordenador de Graduação
em  Biofísica),  6.  Prof.  Marcus  Vinícius  de  Oliveira  Moutinho  (Coordenador  de
Graduação em Nanotecnologia), 7. Profa. Teresa Cristina Calegari Silva (Suplente do
Coordenador de Graduação em Bioquímica e Biologia Molecular), 8. Prof. Luiz Gustavo
Feijó Dubois (Coordenador de Graduação em Ciências Biológicas: Biotecnologia), 9.
Profa. Carolina Alvares da Cunha de Azeredo Braga (Coordenadora do Profibio), 10.
Profa. Mônica de Mesquita Lacerda (Coordenadora do Proficiências), 11. Profa. Andrea
Cláudia  Freitas  Ferreira  (Representante  dos  Professores  Associados),  12.  Prof.
Raphael do Carmo Valente (Representante dos Professores Adjuntos), 13. Profa. Érika
Cristina  Gonçalves  Aguieiras  (Representante  dos  Professores  Adjuntos),  14.  Prof.
Francisco  José  Pereira  Lopes  (Suplente  da  Coordenadora  de  Pós-graduação  em
Nanobiossistemas),  15.  Marcos  Antônio  Carneiro  Martins  (Representante  dos
Servidores Técnico-administrativos em Educação), 16. Antônio Pedro Paulo da Silva
(Representante  discente  de  Graduação  e  de  Pós-Graduação),  17.  Marcos  Vinícius
Torres  da  Silva  (Representante  discente  de  Graduação  e  de  Pós-Graduação).
Participaram da Sessão sem direito à voto: 1. Prof. Denis Mota de Souza (Vice-
Coordenador  de  Graduação  em  Ciências  Biológicas:  Biotecnologia),  2.  Prof.  Silas
Pessini  Rodrigues (Vice-Diretor Geral) e 3. Camila Nogueira da Silva (Suplente dos
Representantes  discentes  de  Graduação  e  de  Pós-Graduação).  A  Diretora  geral
colocou em votação a ata da 88ª sessão do CDPX de 24 de setembro de 2021, que
foi previamente encaminhada a todos os Conselheiros por e-mail. O prof. Marcel
pediu para que fossem adicionadas suas palavras quanto ao pedido de vista. A
ata foi  aprovada com 1 abstenção. A Diretora geral  passa aos informes: 1 – A
profa.  Teresa  informou  sobre  o  novo  edital  de  pós-graduação  do  Programa
Multicêntrico Bioquímica e Biologia Celular. Está sendo divulgado hoje e as inscrições
também, e vão até o dia 05/11 e estamos oferecendo 12 vagas para mestrado e 1 para
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doutorado.  Em breve  estará  no  site  e  enviarei  e-mail  para  todos,  para  sua  ampla
divulgação.  2   -  A  Diretora  geral  informou sobre  o  início  do  projeto  de  reforma e
adequação dos blocos D e E, para receber o Numpex-Bio, a expansão do Numpex-
Nano e o Núcleo de Pesquisa do Campus. Tivemos a primeira reunião com a empresa
que  foi  contratada,  pela  fundação  COPPETEC para  fazer  o  projeto  executivo  dos
prédios,  e  uma 2a reunião na  quarta-feira,  para  começar  a  construir  as  demandas
todas, vão fazer toda a parte do projeto executivo de hidráulica, elétrica, dados, gases,
etc… A Comissão de Infraestrutura e Projetos Institucionais se reunião com o EPLAM
essa semana, presencialmente no Campus, e agora no dia 20/10 com o arquiteto. É
uma empresa do Paraná, que vai fazer projetos executivos para mais de uma unidade
da UFRJ. Essa etapa deve durar 2 meses mas vamos tentar acelerar porque houve um
atraso inicial por conta das mudanças nas plataformas do Governo Federal. Vamos dar
uma corrida  e  expectativa  é  que  as  obras  iniciem até  final  do  ano.  Tivemos uma
apresentação com o Dep. Gamine, do edital de emendas parlamentares, solicitando um
recurso no valor total de 1 milhão de reais, para compor com o recurso que temos, para
esses 2 prédios,  e reforçar  que estamos concorrendo  ao edital  do Dep.  Molon,  o
“Nossa Escolha”  no  valor  de  R$ 700 mil  reais.  Também para  compor  os  recursos
necessários  para  a  reforma  desses  2  prédios.  Muito  importante  todos  do  Campus
votarem, vai até o dia 17/10. Precisamos desse dinheiro porque ainda não temos todo
o recurso para finalizar os blocos. Finalizamos o conserto do Castelo, vamos ter que
reparar a cisterna, trocamos todas as torneiras por acionamento manual por pressão
com fechamento  automático.  Que  vai  auxiliar  nas  condições  de  biossegurança  de
nossos  banheiros.  Tivemos  ontem  uma  reunião  longa  sobre  o  retorno  híbrido,
presencial e gradual. Gravamos a reunião e vou mandar ainda hoje o link. Mas teremos
novas reuniões nas próximas semanas para  continuar  trabalhando nesse plano de
retorno.  Após os informes, iniciou-se a apresentação do prof.  Sérgio de Paula
Marchado e Coordenador da Comissão Própria de Avaliação (CPA). Não houve
registro de ausências justificadas. A Diretora geral fez a leitura da pauta, com
exclusão/inclusão  de  itens.   Item 1  – Rotinas  Acadêmicas  (excluído), Item 2  -
Homologação das Normas para Pesquisa Eleitoral para Indicação de Diretor Geral do
Campus e Substituto Eventual (Pedido de vista profa. Marisa). O Item 3 - Aprovação de
convênio com o Tribunal de Justiça do Rio de Janeiro para a prestação de serviços
comunitários e penas alternativas no Campus (Pedido de Vista Daniele),  (O pedido
vista foi  renovado porém sem previsão para o retorno por  conta  de agendas
externas, podendo ocorrer em 1 mês e meio e excluído da pauta pela Presidente),
Item  4  - Aprovação  da  Resolução  CDPX  02/2021-  Normas  complementares  à
Resolução  CEG  15/71  para  regulamentação  de  critérios  de  aprovação  e  segunda
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chamada nas disciplinas ministradas no Campus UFRJ - Duque de Caxias (pedido de
vista prof. Marcel)(O pedido vista foi renovado para o início do próximo período e
excluído da pauta pela Presidente).  O Item 5 - Inclusão da Victoria Pimentel como
representante  discente  suplente,  passou  a  ser  o  Item  1.  Item  6  - Pedido  de
afastamento do País do Professor Franklin, passou a ser o  item 3. O prof. Carsten
solicitou a palavra a qual não foi autorizada pela Presidente. A pauta modificada
foi  aprovada  por  unanimidade.  A Diretora  geral  iniciou  a  discussão  dos  itens:
Quanto ao item 1, foi aprovado;  Quanto ao item 2, a prorrogação da sessão foi
aprovada durante a discussão desse item. Foi pedido vista pela Presidente; Quanto
ao item 3,  foi  aprovado com 1 abstenção; Nada mais havendo a tratar,  a  profa  e
DIRETORA  GERAL JULIANY  COLA  FERNANDES  RODRIGUES,  agradeceu  a
presença  de  todos  e  encerrou  a  sessão  às   17  horas  e  57  minutos.  Eu,  CÉZAR
SILVEIRA SAMY, SECRETÁRIO DA SESSÃO,  para constar,  lavrei  a  presente ata
que, aprovada na sessão de 12 de novembro de 2021, é assinada por mim e pela
Diretora geral. Seguiu-se 1 minuto de silêncio em homenagem aos 600 mil mortos
pela COVID no Brasil.

Cézar Silveira Samy
SIAPE  1868974 

__________________________________
Profa.  Juliany Cola Fernandes Rodrigues

Diretora geral do Campus Duque de Caxias
SIAPE  1725455
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